



## Возбудено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Маловишерским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По предварительным данным руководство общества с ограниченной ответственностью, занимающегося производством питьевого молока и питьевых сливок, несмотря на образовавшуюся задолженность по заработной плате за декабрь 2018 года и январь – февраль 2019 года перед 81 работником, при наличии денежных средств достаточных для ее выплаты, не выплачивало заработную плату и иные установленные законом выплаты. Задолженность предприятия составила свыше 1,7 млн. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Выясняется, есть ли задолженность перед другими



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

работниками, принимаются меры к ее погашению. Расследование уголовного дела продолжается.

*14 Августа 2019*

*Адрес страницы:* <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1381987>